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QUESTION:  82 

There is a node in your cluster that needs to be halted to replace a hardware component? 

Which two statements are true in this scenario? (Choose two.) 

 

 

A. FlashCache data hosted on the failed node will mitigate to its partner. 

B. A FlashPool-enabled volume hosted on the failed node will be taken over by its 

partner. 

C. A SAN LIF hosted on the halted node will migrate to a healthy node. 

D. An aggregate hosted on the halted node will be taken over by its partner.  

 

 

Answer: A, B 

 

 

QUESTION:  83 

When a cluster is created, which two objects are required to provide management 

access? (Choose two.) 

 

 

A. data LIFs 

B. data SVM 

C. management LIFS 

D. admin SVM  

 

 

Answer: C, D 

 

 

QUESTION:  84 

Which NetApp tool indicates whether you have applied data protection policies to all 

volumes? 

 

 

A. On Command Unified Manager 

B. Config Advisor 

C. Virtual Storage Console 

D. On Command Service Level Manager  

 

 

Answer: A 

 

 

 



QUESTION:  85 

You create a Snapshot copy of a new volume. Which activity increases the size of the 

new Snapshot copy? 

 

 

A. deleting data that was written to the volume after the Snapshot copy was created 

B. writing new data to the volume after the Snapshot copy was created 

C. reading data that was written to the volume before the Snapshot copy was created 

D. deleting data that was written to the volume before the Snapshot copy was created  

 

 

Answer: D 

 

 

QUESTION:  86 

Click the Exhibit button. 

 



 
 

Referring to the exhibit, what is a valid storage failover scenario? 

 

 

A. Node 1 fails and Node 2 takes over Node 1’s storage. 

B. Node 2 fails and Node 3 takes over Node 2’s storage. 

C. Node 3 fails and Node 1 takes over Node 3’s storage. 

D. Node 4 fails and Node 2 takes over Node 4’s storage.  

 

 

Answer: A 

 



QUESTION:  87 

You are running out of space on an aggregate and decide to move a FlexVol volume to a 

different aggregate. You do not want to move the Snapshot copies with the volume. 

Which two actions satisfy your requirement? (Choose two.) 

 

 

A. Use the volume move command on the FlexClone volume. 

B. Use the storage aggregate relocation command on the node. 

C. Create a FlexClone volume. 

D. Use the volume rehost command on the FlexClone volume.  

 

 

Answer: A, B 

 

 

QUESTION:  88 

Click the Exhibit button. 

 

 
 

Assuming that the export policy on the storage allows access, you want to enable client 

access to the finance volume in the departments SVM in the /tmp/fin directory. 

Referring to the exhibit, which UNIX command must be executed to accomplish this 

task? 

 

 

A. mount –t nfs –o nfsvers=3 cluster01:/finance /tmp/fin 

B. mount –t nfs –o nfsvers=3 cluster01:/fin /tmp/fin 

C. mount –t nfs –o nfsvers=3 cluster01:/dept/fin /tmp/fin 

D. mount –t nfs –o nfsvers=3 cluster01:/departments/finance /tmp/fin  

 

 

Answer: D 

 

 

 



QUESTION:  89 

A user cannot delete the files in a volume's Snapshot copy. In this scenario, what is the 

problem? 

 

 

A. A retention period was configured for the Snapshot copy. 

B. Snapshot copies are read only. 

C. The files are being used by another user. 

D. The user does not have the required permission.  

 

 

Answer: B 
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